



2025年5月2日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:徐哨 审读:邱立波

动物朋友

小动物们是我们最亲密的伙伴,它们或是毛茸茸的猫咪,蜷成一团像温暖的小太阳;或是活泼机灵的兔子,蹦跳间带来无尽欢乐;又或是灵动的小金鱼,在水中摇曳出斑斓的光影。小记者们用稚嫩的笔触描绘出他们与动物朋友的温馨故事,每一只小动物都有独特的性格,每一段相处都洋溢着纯真的爱与欢乐。

萌兔“可乐”

宁波市惠贞书院 407班
林弘寅(证号 2515148)
指导老师 孙佩丽

你们养过侏儒兔吗?我家的“可乐”一定能萌化你!它像个雪白的糯米团子,浑身绒毛似雪,点缀着几处淡棕色斑点,耳朵也是浅棕的,格外俏皮。最特别的是那双眼睛,不像普通兔子红彤彤的,倒像两颗黑珍珠,滴溜溜转着,满是好奇。四条小短腿虽短,却充满力量,要是兔子界选美,它准能夺冠!

“可乐”堪称贪吃小魔王,讨要食物就是它的“主业”。每天在阳台,它把饭盆当架子鼓,“咚咚咚”敲个不停,直到我们送上蔬果。每当我拿着食物出现,它就围着我打转,蹦跳着讨好。它最爱草莓,叼到角落吃得汁水不剩,仿佛有个无底洞,一顿能吃下好几倍于自身体重的食物。只要我一摇零食袋,它立刻闪电般冲来,乖乖蹲坐,眼巴巴等着投喂。

别看它贪吃,却是个洁癖“小公主”。每次吃完水果,嘴边、胸前沾满果汁,尤其吃草莓时像“吐血”般滑稽。但它会立刻认真清理,用舌头一点一点舔净每根毛发,直到恢复雪白模样。有次我摸它脑袋,它立马伸出爪子和舌头反复梳理,臭美极了!

这就是我家独一无二的“可乐”,可爱、贪吃又爱干净,谁见了能不喜欢呢?

小仓鼠

宁波市惠贞书院 403班
童译萱(证号 2524900)
指导老师 孟晓宁

我家养了一只小仓鼠,它是我和妈妈从花鸟市场买来的,我给它取名“小白”,因为它全身都是白色的毛发,摸起来十分顺滑。

小白是一只名副其实的贪吃鼠。有一次,我在它的食槽里放了几只面包虫,它立刻从小窝里探出头来,先是抹抹脸,再用它那粉嫩的鼻子嗅来嗅去。接着,小白迅速地爬上了二楼,当它看到面包虫时,如获至宝,两只小爪子紧紧地抓着虫子,生怕别人给它抢了去。小白吃得很快,嘴边的颊囊鼓得像气球一样,可它还不满足,又扒着透气孔向我“讨粮”了。它伸出粉色的舌头,不停地舔着出气孔,仿佛在说:“我还没吃饱,再给我加点!”每一次都逗得我哈哈大笑。

小白还非常爱干净,又会享受。它会用小爪子洗脸,会在尿砂盆里尿尿,最喜欢在浴沙里洗澡。在一个炎热的日子,我在一个大盆子里给小白准备了凉爽的浴沙,小白一激灵就从屋子里跳了出来,以“百米冲刺”的速度爬到盆子旁边,吱吱地叫着,好像在说:“快把我放进去呀!”我把它放了进去,它先是围着浴沙转了两圈,然后一个猛子扎了进去,在里边又打滚,又翻身,等把身上的毛发都清理干净后,才满意地抖抖身上的沙子,似乎在炫耀自己白净的毛发。

这只可爱、贪吃又会享受的小仓鼠,带给我许多欢乐,我真幸运能拥有它!

我家的猫

鄞州区东钱湖高钱小学 406班
袁宇轩(证号 25133394)
指导老师 连晨仪

我家的猫是一只可爱、活泼的小家伙,它的毛发是浅黄色的,下巴是白色的,眼睛如蓝宝石一般,它有两个三角形的耳朵,鼻子旁有四五条胡须。

猫睡觉的时候很可爱,它会把自己盘成一团,两只小爪子放在脸上,像一个害羞的小姑娘。

我家的猫做了不少傻事,总是令我哭笑不得。有一次我的小球掉了,被小猫看见了,它立马跑过去。可球弹回来了,小猫停不下来就撞到了墙上。还有一次,我的铅笔掉了下来,猫叼起我的铅笔撒腿就跑,我在后面追着,猫边跑边往后看,生怕被抓住。突然,它再一次撞到了墙上,这时铅笔从猫的嘴里掉了出来。等铅笔掉到地上,猫从我身上走过,再一次把铅笔叼走了。

我每天看着猫吃剩饭,跟爸爸说说:“给猫买一袋猫粮和一个猫窝吧。”爸爸说:“行。”过了几天,我看见两个快递,第一个是猫粮,第二个是猫窝。我把猫窝放在一个地方,猫看见了,赶忙跑了过来,在猫窝里转了个圈,再看看我,好像在说:“小主人,谢谢你哦。”

我的萌宠白白

鄞州区钟公庙实验小学 403班
杨宸(证号 2512767)
指导老师 唐楠楠

白白是一只小猫,今年刚好一岁,是邻居送给我的贴心小伙伴,它陪伴着我,让我的生活充满了欢乐和温馨。

白白长得特别可爱,浑身像雪一样洁白,一对黑色的耳朵竖得直直的,那警觉的小眼睛犹如两颗明亮的宝石,闪闪发光。棕色的尾巴就像一条毛茸茸的小鞭子,四条短而粗壮的腿支撑着它圆滚滚的身体,这就是我家超级萌的小猫白白。

白白可是个贪吃鬼呢!每次听到“叮”的一声响,它就像一支离弦的箭,飞快地冲向自动喂食机。要是看到满满的猫粮,它立马张开那大大的嘴巴,狼吞虎咽地吃起来,仿佛要一口气把所有猫粮都吞进肚子里;要是没看到猫粮,它就会伸出小爪子,在自动喂食机上这儿按按,那儿拍拍,不一会儿就能吃到美味的猫粮啦。你瞧,它是不是聪明又机灵?

白白的睡姿更是与众不同。别的小猫要么侧着睡,要么趴着睡,可它却喜欢平躺着睡,还大大方方地露出白白的肚皮,那模样真是可爱极了!

白白给我的生活带来了无尽的乐趣,它就是我的开心果,我真的太喜欢它啦!



甲虫

镇海区实验小学 102班
朱源骏(证号 2523533)
指导老师 袁晨昕

我的锦鲤朋友

鄞州区学士小学 405班
梅徐晗昱(证号 2512141)
指导老师 张晓倩

在我家的小花园里,有一座精致的小鱼池,那里住着一群特别的朋友——锦鲤。每次路过鱼池,我的脚步总会不自觉地慢下来,目光也被它们深深吸引。它们就像水中的精灵,为我的生活增添了许多乐趣。

锦鲤真是美丽又独特的生物。它们品种繁多,每一条都有自己独特的魅力。色彩更是丰富多样,有的洁白如雪,有的深沉如墨,有的银灰典雅,有的橙红似火,还有的橙白相间宛如天边云霞,在阳光的照耀下,鳞片闪烁着迷人的光泽。它们的尾巴最是引人注目。那轻薄的尾鳍恰似随风飘舞的纱巾,在水中悠悠摆动,泛起层层涟漪,充满了浪漫的气息。而我最钟情的便是那条橙白相间的锦鲤,它色彩明艳动人,在鱼群中格外亮眼,仿佛自带光芒。

锦鲤们的胆子特别小。只要有人走近鱼池,或者水面稍有波动,原本悠闲游动的它们瞬间就会变得惊慌失措,像没头的苍蝇般四处乱撞,慌不择路地往各个方向游去,一碰到池壁又赶紧转向,那模样就像老鼠见了猫,十分滑稽。

这些小家伙们也是十足的“小吃货”。每次我拿着鱼食靠近,它们就会眼巴巴地望着我,嘴巴一张一合,仿佛在哀求:“小主人,鱼食好香呀,快给我们喂一点吧!”我刚扔下几颗鱼食,它们便像离弦之箭般冲上来,你争我抢,互不相让。

和锦鲤朋友们相处的时光都成了我生活中难忘的时刻,我爱我的锦鲤朋友们!

我家的小绒球

宁波市东柳小学 401班
童筠曦(证号 2513474)
指导老师 黄冲马

我家有一只惹人喜爱的小猫。它全身毛茸茸,蜷缩起来就像一个圆圆的绒球,因此得名“小绒球”。

它的头顶立着一对三角形的耳朵,可灵敏啦!水灵灵的大眼睛炯炯有神,就像一对黑宝石,在漆黑的夜里瞳孔放大,发出绿绿的幽光。它细细的胡须和如鞭子般的尾巴让这个呆萌的小绒球变得更加可爱。它的玩具多种多样:有逗猫棒、毛线球、羽毛等,这些它都能玩得不亦乐乎。小绒球很乖,它吃完“满汉全席”后会在阳台上晒“日光浴”或去睡个“美容觉”,瞧这小生活过得真是幸福,有滋有味啊!

我家的小绒球很勇猛。在一个阳光明媚的中午,我带小绒球外出散步,走着走着,突然从道路旁的草丛中蹿出一只巴掌大小的老鼠,把我吓得魂飞魄散。而小绒球以迅雷不及掩耳之势冲了出去,还“喵喵”地叫着,仿佛在说:“可恶的老鼠!竟敢吓我的小主人,拿命来!”接着一个飞扑,老鼠见小绒球来势汹汹,来了个“蛇皮走位”逃之夭夭了。小绒球见老鼠躲入洞中,屏息凝视,猫步“摸”到洞口,不放过一丝风吹草动。大概二十分钟过去了,我不耐烦地说:“小绒球,我们回家吧!”而它用爪子比划着安静的样式,好像在说:“小主人,不要着急,今天我一定要抓住这只狡猾的老鼠!”过了一会儿,老鼠果然又出来了,蓄势待发的小绒球一个“无情铁手”,将老鼠收入囊中。小绒球真是太勇猛了!

这就是我家的小绒球,它是只勇猛、可爱、聪明又有耐心的小猫。



雄鸡图

鄞州区学士小学 207班
包沐可(证号 2580516)
指导老师 陈佩

独一无二的小金鱼

奉化区居敬小学 404班
吴悠然(证号 2522697)
指导老师 童爱玲

在我家满是生机的小天地里,住着乌龟、小虾、小鱼等可爱的小动物。不过,我最爱的还是那独一无二的小金鱼——“奶牛”。

“奶牛”是我和爸爸亲眼见证鱼爸爸鱼妈妈孵化出的小精灵,我们对它精心呵护。曾经灰扑扑、小小的它,成天趴在水底,如今已茁壮成长。它身子胖乎乎,像个标准三角形,脑袋上鼓鼓的透明头瘤,身后的尾巴游动时优雅半开,宛如透明丝带。背上红一块白一块的斑纹,和奶牛身上的花纹很像,所以叫它“奶牛”。

“奶牛”特别亲人。我一走近鱼缸,它就欢快摆尾,迅速浮上来讨食。这时它尾巴完全张开,身子看起来小小一团,脑袋却很大,眼睛闪闪发亮,满是对我的喜爱与期待。我倒一把鱼粮在手上伸进水里,它就游过来,津津有味地吃着,还用大尾巴轻轻扫我的手,特别温馨。

“奶牛”还是个贪吃鬼。我刚把鱼粮投进水里,它准第一个浮上来,小嘴张得大大的。其他金鱼来抢食,它就用胖身子撞开,还拿长尾巴抽打,想把所有鱼粮都据为己有,十分淘气。

“奶牛”虽然贪吃又淘气,但它肉乎乎的可爱模样,还有对我的亲昵,都让我无比喜爱。它就像快乐的小天使,给我的生活带来了数不清的欢乐与温暖。

海棠兔

鄞州区宋诏桥小学 402班
王梓钰(证号 2514903)
指导老师 杨思思

前几天,我家来了一位新朋友。它全身雪白,像穿了一件用雪花绣成的白色大衣。它有两只黑白相间的长耳朵,如同那水墨画,毫无违和感。它有一双乌黑发亮的眼睛,还有两个大大的“黑眼圈”,加上一张粉嫩的小嘴,颇像雪堆上飘落的一片梅花瓣。想必大家都猜到了它是谁,它就是一只可爱的海棠兔。

它很贪吃,总把小菜吃得一干二净;它又是那么挑食,经常在碗里剩下一点儿干巴草秆子。它是那么温柔,总用头蹭你的手,远远地和你对视;它又是那么霸道,会把草窝拆个稀巴烂。每天当我拿着小白菜走近,它就会用爪子扒在笼子上,可怜巴巴地看着我。我一把小白菜给它,它就会欢呼雀跃,在笼子里飞快地转两次圈才开始吃。它像一个不知疲倦的小孩儿,天天在笼子里活蹦乱跳,但它如果累了,就会静静地躺着,一动不动。可当你一靠近,它就会立马“弹”起。

这就是我的动物朋友,一只小小的海棠兔。对了,忘了介绍它的名字了,它叫白玉,名副其实的“白玉团子”。